


« Tpu nymu eedym K 3HaHUIO:

nymb PASMbILUJIEHUS — amo nymb
caMbliU 651a20pOO0HbIU,

nymb [NOAPAXXAHUS — amo nymb cambiu
Jleckuu u

nymb OFIBITA — amo nymb caMbiU
20PbKUU.

KoHpyuuu



Llenb ypoka:

CucremaTtnanpoBaTb U 3aKpenuUTb 3HaAHUSA
yJdawmxcsa no reme «PeLueHue
TPUFOHOMETPUYECKNX YPaBHEHUN»




OUEeHO4YHbIU J1ucm

yyauweaocs

uBamunusi u umsi:

Y4yeOHble 3ieMeHTbI

Kon-Bo 6annos

NMpoaomxkutb popmmnpoBaHmne
YyMEHUM peliaTb
TPUroHoMeTpu4yeckme
ypaBHeHUs

domalHAaa padoTta

NMpoaomxkutb popmmnpoBaHune
CaMOKOHTpOnA,
B3aUMOKOHTPOIA,
camoaHanu3a.

OdopmneHue

MpooomkuTb yuntbca paboratb
B KOMaHze.

lNpeacraBneHue

Mpoponxutb hopmMmupoBaHme
HaBbIKOB aHarin3a nosiy4eHHou
UHcopmaumm n ee NpUMeHeHuUs
K peLUeHnto npoobremsbl.

OTBeTbI Ha BONpPOCHI

Mony4nTb XOpPOLUYHO OLIEHKY.

Knaccudgukaumsa ypaBHeHUN
no metoaam

CBou uenm:
RJJ

YMeHue paboTtaTtb B KOMaHAe

om 4 0o 5 6annoe — ,,4”
om 2 0o 3 6annoe — ,,3”




[lpoBepKa AomMallHero 3agaHus
Ne 169 (a)
sin 6x —cos3x =0
2sin3x cos 3x —cos 3x =0
cos 3x(2sin3x-1)=0
cos 3x=0 Nnn sin3x=1/2
3x=T1/2 + 17k, k€2 3x = (-1)" 11/6 + TIn, n€Z
X=T11/6+ 1TTk/3 , K€Z x=(-1)" T1/18+ TTn/3 , N€Z

OTBeT: X=11/6+ 1Tk/3 , k€EZ; x=(-1)" T1/18+ TTn/3,
n€Z

Ne 172 (a)
OtBeT: x=(-1)"11/6+ TTn, n€Z



1.Kakne ypaBHeHUs1 Ha3bIBakOTCH
TPUrTOHOMETPUYECKUMU?

2.4T0 Ha3bIBaeTCcA apKCUHYCOM 4Yucna a?
3.Yemy paBeH arcsin (— a)?

4. YTto Ha3bIBaeTCcs apKKOCUMHYCOM 4yucna a?
5. latb onpeaeneHne ogHOPOOHOro
TPUrOHOMETPUYECKOro ypaBHEeHUS nepBoOU
CTeneHu.

6.KaK pewaroTca ogHoOpoAHbIe
TPUroHOMeTpu4Yeckue ypaBHeHUs BTOPOU
cTeneHu?



Pewume ypasHeHue, onpedesiue e2o0 mun
3 COS2 i — COS ﬁ — 2 =0 (ypoBeHb B)

tgx —3ctgx —2 =0 (ypoBeHs B)

2sin2x—5sinx=0 (ypoBeHb B)

cos —=1 (ypoBeHb A)



1)3 cos~- cos- - 2=0).
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IIycts cos§ =y,) £1.

X=4mn, neZ
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EO = =i
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= Farecos (=) +2nk keZ,
WAAMAAAN 3
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x=tarccos (—-) +4mk ke Z

J

Omser: X = T2arceos (—-) +41k ke Z,

J

X=4m,nez,

T
}A{_=—Z+T[k‘ keZ

OtBer: X = arctg 3 + 7N, n € Z,

T

x=—7tmk keZ

3)2 sin2x+5sinx=0,
2%2sinxcosx+5sinx=0,
4sinXcosx+35sinx=0,
sinX (4 cosx + 5) =0
SiNX=0Hm4CcoSX+35=0
sinx=0,x=mn,neZ
4cosx+5=0,

|4 CoSX= -5‘cosx=—§.
—%(# [- 1; 1], HeT peinera

OTBer: X=TN, N€EZ




Pewumb ypasHeHue deymMsi cnocobamu

sinXx + cosx =1

2 sinx *tgx — 2 tgx - cosx =0
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JomawHee 3a0aHue:
lTloemopumb ¢hbopMyibi

[

_) s 3X €0§3X = s

.......................

B) 6sin’x+5cost—7 = 0;
r) 3sin®x +7cosx-3=0;

0. :
1) SI°x—cosxsmy = 0;

Nel. Penmre ypaBHEHHe:

Nel. Penimre ypaBHEHHe:

f

........................

B) 6sin’x+ 5cosx—-7=0;

) 3sin’x+7cosx-3=0;

. :
1) SI°X—cosxsmy = 0;







MpeseHTauuio nogroroeuna EerpawmHa Hatanba BacunbeBHa
yuntenb matematukmn MbOY « NanbowTraarckaa COLL»
HemeuKun HauMoHanbHbIN panoH ANTauCKoOro Kpas



